

Праздник 9 Мая в Ясельной группе

- Подготовила
воспитатель ясельной
группы МБДОУ №160
Лынова Л.В.

- 9 Мая - это день победы! Праздник со слезами на глазах, потому что война коснулась каждой семьи нашей страны!

В этот день дань предкам пытается отдать каждый, кто-то участвует в параде, кто-то участвует в акции “Бессмертный полк”, а в нашем детском саду есть давняя традиция, возлагать цветы к мемориалу солдатам.

- В преддверии праздника ясельная группа, нашего детского сада, не отстала от более старших групп! Мы приняли участие в акции “Георгиевская ленточка”. Воспитатель в доступной форме рассказала о празднике 9 Мая, познакомила с памятными местами г. Воронежа



Чёрно- оранжевая
Георгиевская лента
– СИМВОЛ,
олицетворяющий
дух праздника
Великой победы



Ратонда – памятник
областной
больницы,
разрушенное во
время битвы за
Воронеж



Памятник Пирамида
– красивый и
необычный
памятник нашего
города, на котором
написано: “Воронеж
– город воинской
славы”

Занятие продолжили играми на военную тему

Маршировали как солдаты



были Лётчиками



Выучили отрывок из стихотворения А. Усачева “Что такое День победы?”



Что такое День
победы?
Это утренний
парад:
Едут танки и
ракеты,
Марширует
строй солдат!

- Акцию Георгиевская ленточка продолжили на улице . Дети получили по шарик, к одному из которых была привязана Георгиевская ленточка . Шары полетели в небо символизируя салют.
“Пусть не будет войны никогда!
Пусть спокойные спят города!
Пусть сирены пронзительный вой,
Не звучит над моей головой...”

Продолжение праздника на улице



Пусть небо будет голубым

...



Оформили к празднику уголок для родителей, который украсили рисунками детей ясельной группы



- В небе праздничный салют!
Фейерверки там и тут
Поздравляет вся страна
Славных ветеранов...

Не забыть нам этой даты,
Что покончила с войной.
Той великою весной
Победителю – солдату
Сотни раз поклон земной!

